



ПРИМОРСКАЯ КРАЕВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА
РАБОТНИКОВ ЖИЗНЕОБЕСПЕЧЕНИЯ

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемый
Александр Дмитриевич!

Центральный комитет Профсоюза первый откликнулся на внезапную беду, постигшую Приморский край. Тайфун «Ханун» принес в Приморье большую беду – тысячи людей пострадали.

Оперативная поддержка коллег из города – героя Севастополя, Воронежской, Владимирской, Волгоградской, Омской, Псковской,

Амурской, Рязанской, Мурманской, Сахалинской, Калужской, Оренбургской областей, Красноярского, Хабаровского, Краснодарского, Ставропольского краев, республик Крыма, Татарстана, Саха – Якутии помогла материально, вселила в людей веру, надежду, возвращает к нормальной жизни.

Предстоит еще многое сделать по преодолению последствий катастрофы, но при проявленном милосердии, сплоченности мы справимся с любой невзгодой, преодолеем ее и двинемся вперед! Паводок показал нам нашу силу в единении.

От имени всех членов Общероссийского Профсоюза работников жизнеобеспечения Приморского края искренне и сердечно благодарим Вас за материальную поддержку, проявленное сочувствие и сострадание.

Спасибо Вам, за проявленную профсоюзную солидарность, искреннее желание помочь.

Желаем Вам благополучия, счастья, и пусть любая беда обойдет Вас стороной.

С глубокой благодарностью и уважением

Председатель

Приморской краевой организации

Общероссийского профсоюза

работников жизнеобеспечения

С.В. Кожухарь



Сентябрь 2023 год
г. Владивосток